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1. Ismertesse a differencidlerdsit6 jellemzoit (kapcsolasi rajz, a kisjelit differencial médusi
erdsités értéke, az U,y fogalma, a nagyjeli transzfer karakterisztika i.,= f (Au))!

2. Hatarozza meg az alabbi kapcsolas paramétereit!

u . ’ . i B
a) —HL=9 R*=R, A, ésA, ideilis,

Upe
b) k2 _9 R*=R, A, és A, idelis,
Upe
A
Lo, A SN — , A =104, wpn =10rad/s,
Uki2 L (p) (+plag) 0 0

c) Yl py=2, R* >, Ayp), A, idedlis, d.) ZH2(p)=?,R" >, dy(p), A, idedlis
Upe . Upe
3. Szamitsa ki az alabbi kapcsolas munkaponti adatait és kisjelii paramétereit!
01 U, =15V, T;: n-p-n tranzisztor, f=B — o, Upz=0,6 V,
J, i T;: p csatornas betdltéses MOS FET,
D

2
iD:IDSS[Mi]ﬁj 5 UP:8V, ]DSS=4mA,
P

=== U

a) Ii=2, In=2, b)S=2, c) 2% =7, har=13Q,S5=0,5mS,
Upe

C o, d) 25 =9 har~13Q,S5=0,5mS, C=0,
Upe
Uy R,=72kQ, R =6kQ, R;=15kQ,

4. Hatirozza meg a kovetkezd ,,B” osztalyi teljesitményfokozat paramétereit!
4 y J Y P

U =15V, U,=1V, 4=1, I;=0, R,=14Q,
a) Proac =7, R=0,

b.) Pimax =7, R=0, (egy tranzisztorra),

¢) Proac =7 R=0,
d.) Proac =2 R=1Q

5. Hatirozza meg az alabbi kapcsolas paramétereit!

Rbe R1 |:j Rz @ R3 Rg = 2kQ,

—uhC )
> ”1 X T, Ty: n-p-n tranzisztorok, $1=B;= pr=B, >,

— u
In Tt fictis . —P.—
3: n-p-n tranzisztor, f3=B3=99,
e J(D T @ 2 o= Lo, Lo ?
be ) Ie01=?, Ig02=7?, Ie0s=7,
@ Rs| | C2

b-) ui =9? s C1=C2 —>©, c_) Rbe=?’ C1=C2—)C0 s

¢' Upe

d) 2 (p)=7, 0,2, ©=?, C;=10 uF, C;— o
Upe

oOU, U,=15V, R =432kQ, R,=24kQ, R;=5kQ, R,=616{1
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5) a’) Veo, Elgas = Uy —Ung, Ad 4
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